

市委书记徐光对方志欣事迹作出批示

□晚报记者 杜欣

本报讯 一名人民教师、一名共产党员,在群众生命危急关头,不顾个人安危,挺身而出。6月2日,周口晚报第一时间以《淮阳小伙六次跳入深坑连救六人》为题,推出方志欣同志勇救落水群众的特别报道后,引起强烈社会反响和各大媒体的广泛

关注。记者从市委宣传部获悉,日前,市委书记徐光对方志欣的事迹作出重要批示,要求在全市上下开展向方志欣学习活动。徐光批示:“方志欣事迹十分感人,是我市‘两学一做’中涌现出的先进典型,市县组织和宣传部门要总结好,大力宣传,促进全市‘两学一做’学习教育扎实有效开展。”

方志欣是淮阳县冯塘乡人,中共党员。大学毕业后考取特岗教师,一直在太康县一所偏僻的农村小学支教。5月21日,在淮阳县冯塘乡方营村附近,一辆载有6人的电动三轮车不慎滑入坑塘,方志欣6次跳入深坑,将6名落水者全部救上岸。《周口晚报》率先发出报道后,各大媒体陆续介入,人民网、光明网、大河网、新浪、网易、腾讯、凤凰

网等知名门户网站纷纷转载或相继报道了方志欣事迹。方志欣的事迹通过网络迅速发酵,全国各地网友纷纷对周口人、河南人点赞。

据了解,之前,市委常委、宣传部长牛越丽,淮阳县委书记马明超也分别作出批示,要求结合“两学一做”,开展向方志欣同志学习活动。

牛越丽在全市新闻舆论工作会上要求

主动作为 勇于担当 全面提升舆论引导水平

□晚报记者 张劲松

本报讯 6月8日,市委常委、宣传部长牛越丽主持召开全市新闻舆论工作会,安排部署下半年新闻舆论工作。牛越丽要求,全市新闻舆论战线要提高认识、统一思想,主动作为、勇于担当,切实增强做好新闻舆论工作的责任感和紧迫感,进一步提高工作的前瞻性、主动性、创造性,更好地服务全市工作大局。

牛越丽要求,全市新闻舆论战线要认真贯彻落实中央和省委、市委的决策部署,牢

牢把握正确政治方向和舆论导向,围绕市委、市政府中心工作,加大工作推进力度,进一步提升新闻舆论工作的质量和水平。一要打好内宣“阵地战”。各新闻媒体要把宣传视角更多地引向我市经济社会发展的第一线,大张旗鼓地宣传先进典型和成功经验,更加鲜明有力地把市委、市政府的决策部署宣传好,把社会发展进步的主流传播好,把人民群众的心声反映好。二要打好外宣“出击战”。围绕市委提出的宣传工作“一三五”工作布局,加强新闻外宣的中长期策划,努力在中央、省级媒体和涉外媒体推出一批有分

量、有影响、有高度、有深度的重点稿件,不断提升周口的知名度、美誉度和影响力。三要打好宣传“整体战”。继续健全完善新闻外宣工作联席例会和新闻评奖制度,进一步建立和完善新闻外宣工作目标责任制,进一步建立健全新闻发言人制度,加强新闻发言人队伍建设,不断提高舆论引导能力。四要打好网络“管控战”。要推动舆情管控有效落实,提升舆情安全研判处置质量,建立舆情风险等級制度,建立骨干网评队伍,加强突发事件舆论引导工作,加大网络谣言打击力度。五要打好创城“攻坚战”。省级文明城市创建工作

时间紧、任务重,要以饱满的热情、扎实的措施,促进各项工作任务的落实。

牛越丽强调,要切实加强全市宣传思想文化工作队伍建设,进一步提高素质和能力。要坚定政治立场,具有敏锐的政治眼光和较强的政治鉴别力。要牢固树立终身学习意识,提高自身综合素质。要树立创新思维,适应新形势下的宣传工作。要具备敢于担当、敢于负责的过硬工作作风。要注重团队精神,密切配合,形成合力。要时刻紧绷党风廉政建设这根弦,保证党风廉政建设落到实处。

携手未来电视和新浪微博 海信打造欧洲杯最强观赛电视

24支球队、51场比赛、10座球场、30个日夜……2016欧洲杯已于北京时间6月11日凌晨3时正式开球,2016最强足球盛宴将接连上演。

作为欧洲杯56年来首个中国赞助商,海信不仅将获得欧洲杯全部比赛每场8分钟的品牌展示,更是联合未来电视和新浪微博为球迷打造欧洲杯最强观赛电视。

早在今年年初海信就已与未来电视达成战略合作协议,海信互联网电视用户可全程观看51场欧洲杯比赛,随时打开电视去“现场”。

另一个更让球迷兴奋的事件是,海信目前已经与新浪微博达成战略合作签订,在欧洲杯期间联合自制黄健翔足球脱口秀《黄家欧洲杯》,为海

信互联网电视用户带来最专业和犀利有趣的评球节目,这也是海信电视首次涉足视频内容制作领域。



目前,海信互联网电视“翘首欧洲杯”专题已全部上线,涵盖了2016欧洲杯赛程分组、足球宝贝海选、往届欧洲杯精彩赛事等精彩内容。待欧洲杯比赛正式开始后,《直击赛场》《最新赛况》《精益球精》《你好,法国》《看你个球》等多档精品原创互动栏目也将同步上线,全方位覆盖赛事、赛况、新闻播报、周边话题,让真球迷和“伪球迷”都能找到专业、有趣的节目。

欧洲杯期间,请前往市内各大海信电视专柜,体验海信ULED超画质电视,均有好礼相赠。详情请咨询15539402829。



东方神话游乐园端午免费向留守儿童开放

本报讯 6月9日端午节当天,在淮阳县委宣传部、县团委、县总工会、县文广新局、县旅游局等部门的大力支持下,淮阳·东方神话游乐园举行了“传递爱心、情暖留守儿童”活动(如下图)。

共青团淮阳县委负责人对东方神话游乐园这次公益活动给予高度赞扬,鼓励更多的爱心人士和企业加入关爱留守儿童的队伍建设中来,弘扬中华民族传统美德,呼吁更多的人加入到爱心事业的行列中来,给予留守儿童更多的关爱和呵护。

活动中,留守儿童克服陌生和胆怯心理,相互认识、相互交流、有说有笑,孩子们用阳光的笑脸表达着他们兴奋的心情。《小小的一粒沙》和《彩虹伞》的表演,再现了留守儿童渴望社会的关爱和呵护;《真情小

丑》互动游戏拉近了孩子们之间的距离;合唱《相亲相爱的一家人》表达了他们对家、对父母团聚的渴望。随后,各企事业单位为留守儿童赠送了粽子、牛奶、学习用品等,让孩子们度过了一个温情而难忘的端午节。

淮阳·东方神话游乐园负责人表示,这次公益活动,不仅仅给孩子们带来了物质上的帮助,更多的是精神上的鼓励,彰显了社会各界对留守儿童的关心和呵护,彰显了东方神话游乐园强烈的社会责任感,弘扬了中华民族的传统美德。今后,东方神话游乐园继续关注更多需要帮助的群体,以行动诠释企业的社会责任。

(本报记者 文/图)



农行周口分行加强自助设备管理提升服务效率

今年以来,农行周口分行不断提高自助设备精细化管理水平,切实加快设备布放,不断强化运行监控,高效处理设备故障,自助设备综合管理水平有效提升,客户满意度逐步提高。

据悉,该行编制2016年自助设备投放计划,把设备投放重点放在自助金融需求旺盛的县域和城乡接合部,并严格执行自助设备安装

运行情况通报制度,按周通报自助设备建设进度,对安装工作推进比较滞后的行进行现场帮扶,查找问题原因,帮助协调解决。

为提高自助设备运转质效,该行严密监控设备运行,持续加强对自助银行的集中监控督办力度,指定专人每日通报全行自助设备运营监控情况,提高各类设备故障、资源预警的响应

速度和处理效率,压降非正常时间;同时落实全面巡检制度,安排专职人员周末值班,强化自助设备实时监测,确保自助设备处于良好运行状态。

为提升客户服务体验,该行不断加强客户引导,优先将小额现金类交易,标准化、简单化交易从柜面向各类自助设备上分流,引导客户

体验各类自助服务,进一步提升自助渠道分流率;同时以自助设备抽奖营销系统推广为契机,积极组织开展形式多样的自助银行业务专题营销活动,通过交易有奖等符合自身行情的营销活动,吸引客户体验,激发客户使用自助设备办理跨行取款、代理基金、理财产品等传统业务的意愿。

(梁磊 张贝贝)